



## 首个英特尔智能设备创新中心落户深圳

秉承英特尔中国战略 加强与中国生态系统协同创新

### 新闻要点

- 英特尔宣布首个英特尔智能设备创新中心落户深圳，旨在加速推出面向中国和全球市场的基于英特尔技术的智能设备；
- 智能设备创新中心将为本土 OEM、ODM 和软件开发商提供英特尔平台与技术的全面支持，包括交钥匙解决方案、智能设备参考设计、开发工具、供应链采购、质量管理和客户支持；
- 智能设备创新中心将专注于平板电脑、智能手机、PC、2 合 1 产品、可穿戴设备、物联网设备的创新研发和技术、产品支持；
- 在此基础上，英特尔投资宣布了一项总额达 1 亿美元的“英特尔投资中国智能设备创新基金”，旨在加快平板电脑、智能手机、PC、2 合 1 产品、可穿戴设备、物联网及其它相关技术领域智能设备在中国的创新步伐。

英特尔信息技术峰会，深圳，**2014 年 4 月 2 日** —在今天开幕的英特尔信息技术峰会（Intel Developer Forum, IDF14）上，英特尔宣布首个英特尔智能设备创新中心落户深圳，旨在加速推出面向中国和全球市场的基于英特尔技术的智能设备。

如今，从 PC、平板电脑、智能手机，到可穿戴设备、物联网，一系列围绕智能设备的创新正在以前所未有的速度发生。如何更快地交付各种类型的智能设备以应对瞬息万变的消费者需求，已经成为主导下一轮智能设备创新的关键。为此，英特尔正致力于与中国广泛的创新力量携手，营造一个生机勃勃的技术创新生态圈，从而为更多智能设备的涌现创造最佳的环境。

“英特尔与中国技术创新生态圈拥有近 30 年深厚的合作关系。我们非常高兴地看到，随着我们在深圳这一技术创新生态圈蓬勃发展、快速增长的区域创立首个英特尔智能设备创新中心，这种合作关系将进一步强化。”英特尔公司 CEO 科再奇表示，“随着计算产业正在经历快速的变革，英特尔将会继续专注于提供领先的产品与技术，携手中国合作伙伴拥抱中国和全球市场崭新的计算机遇。”

“全新的英特尔智能设备创新中心，是英特尔携手中国技术创新生态圈推动智能设备创新的一项关键性战略投资。我们相信它将成为基于英特尔技术设备实现从产品概念到商业部署的一个重要桥梁。”英特尔公司全球副总裁兼中国区总裁杨叙表示，“面向未来，英特尔对于中国 ICT 产业的发展前景充满信心，并将坚定不移地加大创新步伐与投资力度，期待与广泛的合作伙伴共拓更加广阔的全球市场，创造更加出色的消费体验。”

英特尔智能设备创新中心将为本土 OEM、ODM 和软件开发商提供英特尔平台与技术支持，包括交钥匙解决方案、智能设备参考设计、开发工具、供应链采购、质量管理和客户支持。借助智能设备创新中心，英特尔将与本土合作伙伴面向平板电脑、智能手机、PC、2 合 1 产品、可穿戴设备、物联网设备及其它智能计

算设备开展协同创新。

目前，这一创新中心已经组建了专门的支持团队，面向 100 多家 OEM、ODM、IDH 和零配件供应商、软件服务提供商，提供涉及平台差异化、软件优化、参考设计、配件选型、物料采购和产品测试等全方位的支持。在未来一年，该中心将进一步扩大规模，其支持的中国合作伙伴范围将增至 300 多家。

在此基础之上，英特尔投资宣布了一项总额达 1 亿美元的“英特尔投资中国智能设备创新基金”，旨在加快平板电脑、智能手机、PC、2 合 1 产品、可穿戴设备、物联网及其它相关技术领域智能设备在中国的创新步伐。

获取英特尔信息技术峰会信息，请访问：

### IDF 新闻发布室

更多信息，更多分享渠道，请关注英特尔中国微信服务号：（打开手机微信客户端，使用微信“扫一扫”功能，扫描以下二维码，添加“英特尔中国”微信服务号。）

[www.intel.cn/IDFNews](http://www.intel.cn/IDFNews)



### 知 IN

英特尔自媒体微信账号。分享 IDF 新闻，产品技术和内幕故事，交流热点话题。



### 关于英特尔

英特尔（纳斯达克：INTC）是计算创新领域的全球领先厂商。英特尔设计和构建关键技术，为全球的计算设备奠定基础。了解有关英特尔的更多信息，请访问：[www.intel.com/cn](http://www.intel.com/cn) 新闻发布室及 [blogs.intel.com/china](http://blogs.intel.com/china)。